
Spotkanie  z  KGW  Kamienica
Górna  na  zakończenie
tegorocznej  edycji  akcji
„Regionalne  Smaki  Powiatu
Limanowskiego”
25  sierpnia   2023  r.  w  Limanowej  odbyło  się  wydarzenie
podsumowujące  III  edycję  wakacyjnej  akcji  pn.  „Regionalne
Smaki  Powiatu  Limanowskiego”  organizowanej  przez  Powiat
Limanowski.  W  ramach  wydarzeń  „Regionalne  Smaki  Powiatu
Limanowskiego” co  tydzień na stoisku jednego z Kół Gospodyń
Wiejskich z terenu powiatu można było degustować i nabywać
lokalne specjały.

Na  zakończenie  tegorocznej  odsłony  akcji  promującej  sztukę
kulinarną, kulturę oraz tradycję naszego regionu Koło Gospodyń
Wiejskich z Kamienicy Górnej, prezentowało przygotowane przez
siebie produkty i potrawy. Wśród nich były takie przysmaki
jak  m.in. drożdżówki z jagodami i serem, chleby i ciasta,
rogaliki drożdżowe, sery – w tym tradycyjny ser klagany (ser
owczy), masło oraz żurek.
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Stoisko  gospodyń  odwiedzali  licznie  mieszkańcy  miasta  i
okolic, turyści oraz goście, w tym przedstawiciele Powiatu
Limanowskiego:  Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga,
Wicestarosta Limanowski Agata Zięba, a także Członek Zarządu
Powiatu Limanowskiego Wojciech Włodarczyk.

Serdecznie  dziękujemy  uczestnikom  tegorocznej  edycji
„Regionalnych Smaków Powiatu Limanowskiego” –  KGW Kamienica
Górna , KGW „Gosposie” z Mszany Górnej, KGW Podłopień, KGW
Młyńczyska oraz Pani Stanisławie Oleksy (autorki wiązanek i
bukietów z ziół i kwiatów).

Dziękujemy również wszystkim osobom, które w wakacyjnym czasie
brały udział w piątkowych spotkaniach promujących najlepsze
smaki naszego regionu!
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Wakacyjne  pociągi  „Daj  się
ugościć!”  przejechały  przez
całą Polskę
Cztery  przejazdy  wakacyjnymi  pociągami,  ponad  2  tys.  km,
blisko  tysiąc  podróżujących,  miliony  słuchaczy,  ponad  60
gwiazd  i  gości  specjalnych  i  wreszcie:  jedna  gościnna
Małopolska. To liczby, które obrazują tegoroczną odsłonę akcji
„Daj się ugościć! Odwiedź Kraków. Odkryj Małopolskę.”, którą
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Małopolska Organizacja Turystyczna zorganizowała z RMF FM we
współpracy z województwem małopolskim i miastem Kraków.

Wakacje jednoznacznie kojarzą się nam z podróżowaniem i z
dobrym humorem. Dlatego też wpadliśmy na pomysł, by zaprosić
mieszkańców całej Polski do wspólnego podróżowania do Krakowa
i Małopolski wakacyjnym pociągami „Daj się ugościć!” – zdradza
Grzegorz  Biedroń,  prezes  Małopolskiej  Organizacji
Turystycznej. W każdym ze składów na pasażerów czekało mnóstwo
atrakcji: artyści, sportowcy, postaci znane z pierwszych stron
gazet oraz z mediów społecznościowych, jednak to, co dla nas
było  kluczowe,  to  prezentacja  bogatej  oferty  Małopolski  i
Krakowa.  Można  było  więc  zarówno  spróbować  lokalnych
produktów,  poznać  turystyczne  szlaki,  jak  i  spotkać
pienińskich flisaków czy krakowianki w tradycyjnych strojach!
Postawiliśmy  sobie  jasny  cel:  promować  gościnność  regionu
poprzez doświadczanie i dobrą zabawę i z czystym sumieniem
mogę powiedzieć, że zadanie zrealizowaliśmy na medal! – dodaje
prezes MOT.

Wszystkie drogi prowadzą do Małopolski

Przejazdy  wakacyjnych  pociągów  „Daj  się  ugościć!”  zostały
zaplanowane w taki sposób, by stacje końcowe znajdowały się w
najpiękniejszych i najciekawszych miastach Małopolski:

24 czerwca pierwszy pociąg mknął z Gdyni Głównej aż do
Krakowa
8 lipca skład wyruszył z Warszawy Wschodniej do Nowego
Sącza
pociąg, który wyruszył na tory 22 lipca, rozpoczął swój
bieg w Poznaniu Głównym, a ostatnią stację zaplanowano w
Zatorze – Parku Rozrywki
finałowy  przejazd,  29  lipca,  rozpoczął  się  zaś  we
Wrocławiu, a stacja końcowa znajdowała się w Tarnowie.

Muzycy, sportowcy, influencerzy i atrakcje Małopolski

W  pociągach  można  było  spotkać  gwiazdy  telewizji,  postaci



znane  z  pierwszych  stron  gazet,  a  także  sportowców  i
influencerów, którzy na co dzień aktywnie działają w mediach
społecznościowych.

Łącznie na podróżujących czekało ponad 60 punktów programu, w
tym  koncerty  takich  gwiazd  jak:  Blanka,  Golec  uOrkiestra,
Danzel, Gromee i Sara Chmiel, Blue Café, Natalia Nykiel, Red
Lips,  Oscar  Cyms,  Dominik  Dudek,  Anastazja  Maciąg,  Stan
Zapalny, Natalia Zastępa, Chvost i Paulina Bisztyga oraz Big
Band  Małopolski.  Swoją  muzyką  oczarowali  podróżujących  w
specjalnym  wagonie  imprezowym,  w  którym  przygotowano
infrastrukturę  do  realizacji  koncertów  na  żywo.

Wśród gości specjalnych warto wymienić także m.in. mistrza
świata trików piłkarskich Krzysztofa Golonkę, kandydatki na
Miss Polski oraz kandydatów na Miss i Misterów Supranational
2023, trenerki Martę Kruk i Natalię Damek, iluzjonistę Just
Edi Show, dziennikarkę i ekspertkę do spraw gastronomii i
żywienia Katarzynę Bosacką, biegaczkę górską Natalię Tomasiak,
przewodniczkę turystyczną Babę z Gór czy sommelierkę Martę
Pańską, znaną jako „Dziewczyna z butelką wina”.

To, co w Małopolsce najciekawsze i najpiękniejsze

Przejazdy  były  jednak  przede  wszystkim  miejscem  i
przestrzenią, w której podróżujący poprzez doświadczanie mogli
zapoznać się z małopolską gościnnością, lokalnymi produktami
oraz najciekawszymi atrakcjami i aktywnościami, które czekają
na wszystkich odwiedzających południe Polski.

Dlatego też na pokładzie nie zabrakło przedstawicieli Żywego
Muzeum Obwarzanka z Krakowa oraz Apilandii – Interaktywnego
Centrum Pszczelarstwa. Stowarzyszenie Dolina Karpia ugościło
wszystkich  produktami  z  rejonu  Doliny  Karpia  –  karpiem,
borówkami oraz krówkami zatorskimi, zaś panie z Domu Malarek w
Zalipiu, które jest nazywane „malowaną wsią”, przeprowadziły
warsztaty zdobnictwa zalipiańskiego oraz rozdały tarnowskie,
tarninowe korale.



Przedstawiono  również  ofertę  Muzeum  Okręgowego  w  Tarnowie,
Gminę  Ryglice,  Gminę  Łącko,  reprezentowaną  przez  panie  w
tradycyjnych  strojach,  które  dla  pasażerów  przygotowywały
pyszne jedzenie, a także sieć tras „EnoVelo”, biegnącą przez
gminy  okolic  Tarnowa  i  Brzeska.  Dużym  zainteresowaniem
cieszyła się także prezentacja ENOTarnowskich winnic z rejonu
powiatów tarnowskiego, brzeskiego i dąbrowskiego, a także win
z  innych  regionów  Małopolski  oraz  piw  z  Browaru  Okocim  z
Brzeska.

Każdy z pociągów przejeżdżał przez Kraków, gdzie podróżujący
byli  witani  przez  krakowianki  w  tradycyjnych  strojach,
rozdawane były charakterystyczne małopolskie czerwone korale,
obwarzanki oraz wianki (w czasie pierwszego z przejazdów w
Krakowie odbyło się coroczne Święto Muzyki – Wianki, w czasie
którego  w  jednym  dniu  w  mieście  odbywa  się  kilkadziesiąt
koncertów  w  kilku  lokalizacjach).  Wykorzystano  także
gigantyczny potencjał igrzysk europejskich, które rozpoczęły
się kilka dni przed wyruszeniem na tory pierwszego z pociągów
„Daj się ugościć!”. Gości na peronach witała również świta
Króla Juromanii, która zapraszała na wrześniowe wydarzenie na
Jurze Krakowsko-Częstochowskiej.

Ciekawym krakowskim akcentem, który był związany z przejazdem
pierwszego pociągu, było wykorzystanie w czasie akcji repliki
pomnika  Adama  Mickiewicza  z  Rynku  Głównego  w  Krakowie,
wykonanej w pracowni plastycznej Teatru Groteska. Replika ta
została  ustawiona  przy  molo  południowym  w  Gdyni  nieopodal
plaży miejskiej. Turyści przebywający w tym czasie nadmorskiej
miejscowości mogli przez chwilę poczuć się tak, jakby byli w
Krakowie.  Poprzez  prezentowanie  jednego  z  najbardziej
charakterystycznych elementów krakowskiego starego miasta – po
Sukiennicach  czy  kościele  Mariackim  –  organizatorzy  akcji,
czyli  Małopolska  Organizacja  Turystyczna,  województwo
małopolskie, miasto Kraków oraz Teatr Groteska zaprosili do
wybrania się w wakacyjną podróż na południe Polski.

Z  kolei  do  Tarnowa  zaprosiło  miasto  Tarnów  i  Tarnowskie



Centrum  Informacji,  a  o  bezpieczeństwo  podczas  wakacyjnych
wędrówek zadbała Grupa Jurajska GOPR, wraz ze wskazówkami,
które przydadzą się podczas każdej wyprawy w Małopolsce.

Warto  także  wspomnieć,  że  w  czasie  pokazów  live  cooking,
prowadzonych przez znanych i cenionych kucharzy, takich jak
Mikołaj Rey czy Mateusz Gessler, używano lokalnych składników
z  południa  Polski,  w  tym  także  jurajskich  serów  kozich  z
gospodarstwa KozArt. Nie inaczej było z daniami serwowanymi w
wagonie  restauracyjnym  WARS  –  kucharze  stworzyli  specjalne
menu i korzystali wysokiej jakości małopolskich składników.

Ogólnopolska promocja w RMF FM

Te wszystkie aktywności (a nawet i więcej, których nie zawarto
w niniejszym podsumowaniu) czekały na podróżujących, którzy
bilety  na  przejazd  mogli  wygrać  w  ogólnopolskim  konkursie
przeprowadzanym przez pięć tygodni na antenie RMF FM.

Wspólnie  ze  stacją  zaplanowano  cykl  aż  56  miniaudycji,  w
czasie  których  dziennikarze  i  dziennikarki  prezentowali
szczegóły  każdego  z  przejazdów  oraz  promowali  najciekawsze
miejsca w Małopolsce. Wszystkie cztery przejazdy były także na
żywo relacjonowana przez korespondentów, którzy łączyli się ze
stacji  początkowych,  pośrednich  i  końcowych  ze  studiem  w
Krakowie i Warszawie, przekazując, co aktualnie dzieje się w
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pociągu oraz na peronach.

Równie  ważnym  kanałem  komunikacji  były  strony  internetowe
Grupy  RMF  oraz  social  media.  Poprzez  posty  w  mediach
społecznościowych i relacje w nich z przejazdów każdego z
czterech  pociągów  udało  się  dotrzeć  do  ponad  1  300  000
odbiorców. Zaś wsparcie redakcyjne i komunikacja na stronach
internetowych: rmf.fm oraz rmf24.pl dały zasięg ponad 1,7 mln
użytkowników.

Współpraca z lokalnymi mediami i samorządami oraz media własne

By  zwiększyć  zasięgi  promocyjne  dla  Krakowa  i  Małopolski
podjęto  także  współpracę  z  przedstawicielami  administracji
publicznej  (biura  prasowe  urzędów  marszałkowskich,  urzędów
miast, urzędów gmin) oraz przedstawicielami lokalnych mediów w
miejscach, w których pociągi „Daj się ugościć!” miały stacje
początkowe, stacje pośrednie i stacje końcowe.

Dla każdego z miast i regionów, gdzie składy zatrzymywały się,
przygotowano  osobną  komunikację  PR,  która  była  wysyłana
każdorazowo, by poinformować dziennikarzy oraz mieszkańców, że
wakacyjny pociąg Małopolskiej Organizacji Turystycznej i RMF
FM zatrzyma się o konkretnej godzinie na danej stacji.

Dzięki temu działaniu udało się znacząco wzmocnić komunikację
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końcową  akcji  i  uzyskać  wiele  materiałów  zapowiadających
przejazdy, jak i prezentujących relację z postojów w mediach w
całej  Polsce,  które  z  przekazem  promocyjnym  docierały  do
lokalnych czytelników i słuchaczy.

W  kampanii  wykorzystano  również  media  własne  Małopolskiej
Organizacji  Turystycznej:  stronę  internetową
visitmalopolska.pl,  na  której  na  bieżąco  zamieszczano
komunikaty  na  temat  przejazdów  oraz  profile  „Odkryj
Małopolskę”  i  „Małopolska  Organizacja  Turystyczna”  na
Facebooku. To właśnie tam pojawiały się zaproszenia do wzięcia
udziału  w  przejazdach,  a  także  szczegółowe  relacje  oraz
podsumowania.

Akcja była także dokumentowana przez fotografów i operatorów
video.  Galerie  zdjęć  każdorazowo  pojawiały  się  w  mediach
społecznościowych,  a  także  na  stronach  organizatorów,  zaś
reportaże video można zobaczyć m.in. za pośrednictwem kanału
kampanii na YouTube.

Wakacyjne pociągi widać z daleka

Istotnym elementem kampanii było także zastosowanie szerokiego
wachlarza działań brandingowych. Lokomotywy i wagony zostały
odpowiednio  oklejone  symbolami  i  atrybutami  Małopolski,  a
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także  identyfikacją  wizualną  kampanii  „Daj  się  ugościć!
Odwiedź Kraków. Odkryj Małopolskę.” Opracowaną przez krakowską
agencję reklamową Admind.

Dzięki  temu  pociągi  wjeżdżając  na  stacje,  były  doskonale
widoczne.  Na  peronach  zaś  przez  odpowiednio  ubranych
organizatorów  akcji,  prowadzone  były  animacje  włączające  w
zabawę nie tylko osoby, które wygrały bilety na przejazdy w
konkursie RMF FM, lecz wszystkich, którzy w danym momencie
znajdowali się na stacjach w całej Polsce.

Wewnątrz  wagonów  wykorzystano  także  dodatkowe  elementy
brandingowe (fotościanki, flagi, kasetony, balony, gadżety), a
także  scenografię  świetlną,  która  wprowadziła  niezwykłą,
wakacyjno-imprezową atmosferę.

Dzięki  zastosowanym  elementom  brandingowym  w  mediach
społecznościowych  gwiazd,  zaproszonych  gości  oraz
podróżujących  znalazło  się  wiele  relacji,  materiałów
fotograficznych  i  video,  zawierających  branding  Małopolski,
Krakowa, Małopolskiej Organizacji Turystycznej i RMF FM.

Organizatorzy
Organizatorem kampanii „Daj się ugościć!” w ramach projektu
„Małopolska  –  cel  podróży”  była  Małopolska  Organizacja
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Turystyczna,  działająca  w  partnerstwie  z  Województwem
Małopolskim  oraz  Miastem  Kraków.  Producentem  akcji  była
agencja event-factory z Krakowa we współpracy z RMF FM (Grupa
RMF).

Projekt  „Małopolska  –  cel  podróży”  jest  dofinansowany  ze
środków  Unii  Europejskiej  w  ramach  Działania  3.3.
„Umiędzynarodowienie  małopolskiej  gospodarki”,  Poddziałanie
3.3.1.  „Promocja  gospodarcza  Małopolski”  typ  E.  promocja
oferty  gospodarczej  regionu  –  przeciwdziałanie  negatywnym
skutkom  epidemii  COVID-19  w  ramach  3.  Osi  Priorytetowej
Przedsiębiorcza Małopolska Regionalnego Programu Operacyjnego
Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020.

źr./fot.: MOT Małopolska

Zbliża się X Festiwal Kultury
Beskidu Wyspowego „Beskidzkie
Rytmy i Smaki”
Miasto Limanowa oraz Limanowski Dom Kultury zapraszają na X
Festiwal Kultury Beskidu Wyspowego „Beskidzkie Rytmy i Smaki”.
Wydarzenie  odbędzie  się  27  sierpnia  na  scenie  muszli
koncertowej  w  Parku  Miejskim  w  Limanowej.

„Beskidzkie Rytmy i Smaki” to wydarzenie realizowane w ramach
projektu  Odkryj  Beskid  Wyspowy  2023  –  102  Wyspy  Beskidu
Wyspowego przy wsparciu finansowym Województwa Małopolskiego w
ramach konkursu pn. „Małopolska Gościnna”. Podczas festiwalu
prezentowana i promowana jest kultura, folklor oraz uroki tego
wyjątkowego  regionu.  Odbywają  się  koncerty  zespołów
regionalnych,  kapel,  orkiestr,  zespołów  muzycznych,  wystawy
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rękodzieła  artystycznego,  kiermasze  produktów  regionalnych,
konkursy oraz zabawy dla dzieci. Prezentowany jest również
folklor,  tradycje,  muzyka,  tańce,  wyroby  i  produkty
regionalne.

27 sierpnia 2023 r. od godz. 15:00 w Parku Miejskim będzie
można  skorzystać  z  dodatkowych  atrakcji  m.  in.  zabaw  dla
dzieci czy stoisk regionalnych natomiast od godz. 15:30 na
scenie zaprezentują się zespoły regionalne oraz młodzieżowe z
Limanowej i okolic.

Szczegółowy program wydarzenia:
15:00  –  otwarcie  kiermaszu  produktów  regionalnych,
stoisk degustacyjnych KGW oraz zabaw dla dzieci
15:30 – występ Zespołu Tradycja z Męciny
15:50 – rozpoczęcie
16:00 – występ Limanowskiej Orkiestry Kameralnej
16:20  –  występ  Grupy  Dziecięcej  Zespołu  Regionalnego
„Limanowianie”
16:40 – występ Zespołu Śwarne Zgrajca
16:50 – występ Kapeli Gorsety
17:20 – zabawy i animacje dla dzieci
18:00 – występ Zespołu Regionalnego „Słopniczanie”
18:30  –  występ  Zespołu  Regionalnego  LIMANOWIANIE  im.
Ludwika Mordarskiego
19:00 – występ Zespołu SENSI.

Zespół SENSI to młodzi i uzdolnieni muzycy. Zespół powstał w
2014 roku i od tej pory prężnie rozwija swoją działalność
muzyczną.  Wysoki  poziom  artystyczny  pozwolił  zespołowi  na
zdobycie większego grona odbiorców. Kolejne lata to dalszy
rozwój zespołu. W 2019 roku powstały dwa pierwsze teledyski do
coverów  piosenek  „Co  za  noc”  oraz  „Ciupazecka”.  W  skład
zespołu  wchodzi  sześciu  muzyków,  dla  których  najważniejszą
wartością jest zapewnienie najwyższej jakości obsługi imprez.
Mimo młodego wieku szybko nabrali doświadczenia zapewniając
profesjonalną oprawę muzyczną wielu wydarzeń.



Ponadto  będzie  możliwość  spróbowania  regionalnych  potraw  i
przysmaków dzięki Paniom z Kół Gospodyń Wiejskich z Lipowego,
Sowlin, Męciny i Starej Wsi I, a także odwiedzenia stoisk
lokalnych  artystów  i  stoiska  pszczelarskiego  z  miodami
„Pasieka Pszczółka”.
Na najmłodszych czekać będą animacje, dmuchańce, zabawy oraz
konkursy z nagrodami. Wstęp jest wolny.

Zapraszamy!
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źr.: LDK Limanowa

 

Spacery historyczne w Mszanie
Dolnej i Skrzydlnej
Lokalna Organizacja Turystyczna Powiatu Limanowskiego zaprasza
na  kolejne  Spacery  Historyczne  w  Powiecie  Limanowskim.
Spotkania poprowadzi Michał Wójcik.

Pierwszy  ze  spacerów  historycznych  odbędzie  się  w  Mszanie
Dolnej w sobotę, 26 sierpnia br. Rozpocznie się o godz. 16.30
przed bramą główną cmentarza parafialnego. Potrwa około 2,5
godziny i odbędzie się bez względu na warunki atmosferyczne.

Tematem wędrówki będzie Mszana Dolna w 1914 roku.

–  Pod  koniec  XIX  wieku  doszło  do  kilku  wydarzeń,  które
przyspieszyły tworzenie się w Mszanie Dolnej drugiego centrum
społeczno-gospodarczego  w  zachodniej  części  powiatu
limanowskiego. W 1883 r. utworzono Sąd Powiatowy ze znacznym
okręgiem sądowym, w 1884 r. otwarto stację Galicyjskiej Kolei
Transwersalnej, a w 1885 r. uruchomiono ważną fabrykę konserw
rybnych  C.  Warhanek.  Za  sprawą  miejscowych  urzędników
rozwijały  się  stowarzyszenia  kulturalno-oświatowe.  Na
miejscowe życie gospodarcze oddziaływali właściciele środków
produkcji, rozwijał się handel i rzemiosło. Powstawały nowe
budynki (w tym nowy kościół parafialny, gmach sądu, urzędu
gminnego, synagoga, rzeźnia gminna). W 1914 r. Mszana Dolna
stała się sceną ważnych wydarzeń I wojny światowej. Utworzono
powiatowe  struktury  Naczelnego  Komitetu  Narodowego,  a  we
wrześniu rozwiązano Legion Wschodni. Intensywnie działał Józef
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Haller. Mimo że nie dotarły tu bezpośrednie działania wojenne,
jesienią  1914  roku  Mszana  Dolna  stała  się  zapleczem
logistycznym armii Austro-Węgier – informuje Michał Wójcik.

Drugi  spacer  odbędzie  się  16  września  br.  w  Skrzydlnej  i
będzie nosił tytuł „Galicyjska Skrzydlna”.

źr.: Lokalna Organizacja Turystyczna Powiatu Limanowskiego
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Przed nami ostatnie spotkanie
w  ramach  letniej  akcji  pn.
„Regionalne  Smaki  Powiatu
Limanowskiego”
Koło  Gospodyń  Wiejskich  Kamienica  Górna  weźmie  udział  w
najbliższym, piątkowym wydarzeniu z cyklu „Regionalne Smaki
Powiatu Limanowskiego”, które odbędzie się 25 sierpnia br. na 
limanowskim rynku.

Będzie  to  już  ostatnie  spotkanie  w  ramach  III  edycji
wakacyjnej  akcji  Powiatu  Limanowskiego,  mającej  na  celu
promocję tradycji kulinarnej i kultury naszego regionu oraz
prezentację działalności lokalnych Kół Gospodyń Wiejskich.

 

Miłośników regionalnych, tradycyjnych przysmaków zapraszamy w
najbliższy piątek na rynek w Limanowej w godzinach od 9:00 do
13:00 do odwiedzenia stoiska gospodyń z KGW Kamienica Górna.

Do degustacji oraz do nabycia będą smaczne produkty i potrawy.

Do  zobaczenia  podczas  akcji  „Regionalne  Smaki  Powiatu
Limanowskiego”  !
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Weekend bogaty w uroczystości
dożynkowe
Miniony  weekend  w  Powiecie  Limanowskim  dostarczył  wielu
atrakcji. Dominowały klimaty regionalne związane z zagórzańską
odsłoną  festiwalu  „Beskidzkie  Rytmy  i  Smaki”  oraz
uroczystościami  dożynkowymi  w  gminach  Laskowa  i  Dobra.

Zgodnie z zaplanowanym na ten rok harmonogramem X Festiwalu
Kultury  Beskidu  Wyspowego  „Beskidzkie  Rytmy  i  Smaki”
przedostatni  etap  cyklu  odbył  się  w  Mszanie  Górnej.
Zagórzańskie specjały i radosne występy artystów przyciągnęły
rzesze  turystów  i  mieszkańców  okolicznych  miejscowości.
Dwudniowe święto rozpoczęto od gminnych zawodów strażackich.
Dodatkowo dla drużyn dziecięcych zorganizowany został turniej
piłki nożnej o Puchar Wójta Gminy Mszana Dolna Bolesława Żaby.
Zebrani  mieli  okazję  oglądać  występy  miejscowych  artystów
częstując się przysmakami przygotowanymi przez Koła Gospodyń
Wiejskich  z  Mszany  Górnej  i  Kasiny  Wielkiej  oraz  oddział
Związku  Podhalan  w  Lubomierzu,  zaś  na  stoiskach  nabyć
przedmioty  wykonane  przez  lokalnych  rękodzielników.  Pełne
humoru przedstawienie pt. „Biznesik u Tereski” zaprezentowały
„Śwarne Babki” z Łętowego. Umiejętności oraz talenty muzyczne
i  taneczne  pokazali  podczas  występów  członkowie  zespołów:
„Łetowianie”,  „Folkowe  Łętowe”,  „Dolina  Mszanki”  z  Mszany
Górnej oraz Orkiestry Dętej z Mszany Górnej i orkiestry „Sami
Swoi” z Kasinki Małej. Na zakończenie festiwalu w muzyczną
podróż po górach i dolinach zabrał publiczność Boguś Nawara z
zespołem Gooroleska.
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Foto: TV28 i OSP Mszana Dolna

Niedzielne  dożynki  gminy  Laskowa  rozpoczął  korowód  grup
wieńcowych,  który  dotarł  do  Kaplicy  Matki  Bożej
Częstochowskiej  w  Sechnej  na  mszę  świętą  koncelebrowaną  w
intencji  rolników.  Następnie  poświęcone  wieńce  dożynkowe  w
asyście Parafialnej Orkiestry Dętej przewiezione zostały na
boisko sportowe AKS Ujanowice. W powitaniu zebranych przez
wójta Piotra Stacha uczestniczyli poseł Urszula Nowogórska,
senator  Jan  Hamerski  oraz  starosta  Mieczysław  Uryga.
Tradycyjne  prezentacje  grup  wieńcowych  i  konkurs  wieńców
dożynkowych przeplatane były programem artystycznym dzieci ze
Szkoły Podstawowej w Sechnej i występem zespołu regionalnego
„Słopiczanie”.  Uroczystości  zakończył  koncert   Pawła
Gołeckiego z zespołem a potem zabawa plenerowa z zespołem
ZGRANY BAND.
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Z kolei w gminie Dobra impreza dożynkowa rozpoczęła się od
meczu ochotniczych straży pożarnych o Puchar Wójta. Natomiast
msza święta dziękczynna odprawiona została o godzinie 14:00.
Po  jej  zakończeniu  barwny  korowód  przeszedł  do  Parku  im.
Małachowskich, gdzie nastąpiło oficjalne rozpoczęcie dożynek
przez wójta Benedykta Węgrzyna. W części artystycznej jako
pierwsza dała koncert Orkiestra Dęta OSP Dobra, a potem Zespół
Ludowy  “Skrzydlanie”,  Zespół  Regionalny  “Jurkowiane”  i
gawędziarka Zofia Michałek. Wiele emocji dostarczył zebranym
Turniej  Sołectw,  gdzie  jedną  z  konkurencji  było  wbijanie
gwoździ w pień na czas. Dzięki gospodarstwu „Zalasek noclegi i
mini zoo” oraz gospodarstwu „DobraAlpaka” park w Dobrej, tuż
za muszlą koncertową, zamienił się w mini zoo. Można też było
odpłatnie przejechać się bryczką powożoną przez Pana Grzegorza
Florka z Zadziela. Natomiast gospodarstwo „Wyspowa Dolina” ze
Stróży  zaprezentowało  swoje  stoisko  z   potrawami
wegetariańskimi. Oczywiście nie zabrakło niezawodnych Pań z
gminnych  KGW:  Porąbki,  Przenoszy  i  Skrzydlnej,  które
częstowały  potrawami  i  łakociami.  Z  kolei  Panie  z  Koła
Gospodyń Wiejskich w Dobrej przeprowadziły warsztaty tworzenia
ekologicznych kosmetyków we współpracy z lokalnymi salonami
świadczącymi oferty beauty. Dodatkowo fachowych porad można
było  zasięgnąć  w  punktach  informacyjnych  Kasy  Rolniczego
Ubezpieczenia  Społecznego,  Agencji  Restrukturyzacji  i
Modernizacji  Rolnictwa  oraz  Małopolskiego  Ośrodka  Doradztwa
Rolniczego z siedzibą w Karniowicach.
info: GOK w Dobrej
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Zaproszenie  na  piknik
„Niedziela  w  Gorczańskim
Parku Narodowym”
27 sierpnia br. na Polanie Trusiówka w Lubomierzu – Rzekach
odbędzie się piknik „Niedziela w Gorczańskim Parku Narodowym”.
Jednym z partnerów imprezy jest Powiat Limanowski.

Wydarzenie rozpocznie się o godzinie 14:00, a organizatorzy
przygotowali  wiele  atrakcji  dla  wszystkich  miłośników
gorczańskiej  przyrody  i  zagórzańskiej  kultury.

W  programie  m.in.  przyrodnicze  gry  i  zabawy,  zagórzańskie
produkty regionalne, lokalne rękodzieło, warsztaty plastyczne,
budowa  domków  dla  owadów,  ścianka  wspinaczkowa,  foodtruck
„Dobre z Lasu” i wiele innych.

Zachęcamy  do  udziału  i  zapraszamy  do  śledzenia  oficjalnej
strony  wydarzenia  w  mediach  społecznościowych:
https://fb.me/e/34G8SaG8x

https://powiat.limanowski.pl/blog/zaproszenie-na-piknik-niedziela-w-gorczanskim-parku-narodowym/
https://powiat.limanowski.pl/blog/zaproszenie-na-piknik-niedziela-w-gorczanskim-parku-narodowym/
https://powiat.limanowski.pl/blog/zaproszenie-na-piknik-niedziela-w-gorczanskim-parku-narodowym/
https://fb.me/e/34G8SaG8x


https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/08/plakat_2023_Trusiowka.png


 

 

Trwa drugi etap plebiscytu na
Turystyczną  Perłę  Powiatu
Limanowskiego – edycja 2023
Rozpoczynamy  drugi  etap  plebiscytu  pt.  Turystyczna  Perła
Powiatu Limanowskiego – edycja 2023. Internauci już po raz
czwarty  wybiorą  najciekawsze  i  najbardziej  atrakcyjne  pod
względem turystycznym miejsce w naszym regionie. Głosowanie
odbywać się będzie za pomocą formularza on-line.

 

Przedstawiamy  listę  miejsc  i  obiektów,  które  w  pierwszym
etapie plebiscytu zostały zgłoszone do rywalizacji o tytuł
Turystycznej Perły Powiatu Limanowskiego 2023.

 

1. Wieża widokowa na Mogielicy
2.  Zagórzańska  Izba  Regionalna  przy  siedzibie  Polskiego
Towarzystwa Ludoznawczego
3. Opactwo Cystersów w Szczyrzycu
4. Góra Skiełek
5. Źródełko Ofiarnej Wody u podnóży Łopienia
6. Gospodarstwo Agroturystyczne ” JANINA ” Tymbark
7. Tabacorz – głazy i wychodnie skalne na potoku Słopniczanka
8. Góra Jastrząbka i Cmentarz wojskowy z I wojny światowej
9. Mogielica
10. Chata „na Końcu” Świata
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11. Muzeum Biograficzne Władysława Orkana – „Orkanówka”
12. Rezerwat przyrody Kamionna

Głosowanie trwa do niedzieli 3 września 2023 r. i odbywa się
za pomocą formularza on–line, do którego odnośnik znajduje się
TUTAJ.

Zdobywca  największej  liczby  głosów  zostanie  uhonorowany
statuetką  i  otrzyma  tytuł  Turystycznej  Perły  Powiatu
Limanowskiego. W poprzednich, trzech edycjach za Turystyczne
Perły Powiatu Limanowskiego zostały uznane: Baza Szkoleniowo-
Wypoczynkowa  Lubogoszcz   (2022),  Ścieżka  Dydaktyczno  –
Przyrodnicza na górze Paproć (2021), Cisowy Dział w Gminie
Łukowica (2020).

Zapraszamy do udziału w plebiscycie, dzięki któremu kolejne
wyjątkowe miejsca i obiekty w naszym regionie mogą być lepiej
poznane i dostępne dla turystów.

Podsumowanie  25.
Międzynarodowego  Wyścigu
Kolarskiego „Memoriał Henryka
Łasaka” w Limanowej
W sobotę 12 sierpnia 2023 r. w Limanowej ponad 130 kolarzy z
całej  Polski  oraz  Europy  m.in.  Czech,  Węgier,  Niemiec  i
Holandii, także spoza Starego Kontynentu, stanęło na starcie
25. edycji  Międzynarodowego Wyścigu Kolarskiego Memoriał im.
Henryka Łasaka. Wyścig poświęcony pamięci wybitnego trenera,
twórcy  sukcesów  polskiego  kolarstwa  lat  70  organizuje
Towarzystwo  Olimpijczyków  Polskich.  Jednym  ze
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współorganizatorów  sportowego  wydarzenia  był  Powiat
Limanowski.

Zawodnicy mierzyli się z niezwykle wymagającą, liczącą łącznie
ok. 150 km, górską trasą w Beskidzie Wyspowym,  wiodącą przez
miejscowości: Stara Wieś, Przełęcz  Ostra, Zalesie, poprzez
Przełęcz  Słopnicką  i  Słopnice   ze  startem  oraz  metą  w
Limanowej.  Dopingowali ich liczni kibice, mieszkańcy Powiatu
Limanowskiego oraz miłośnicy kolarstwa. Podczas zawodów obecni
byli także przedstawiciele samorządów lokalnych, wśród nich:
Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  oraz  Burmistrz  Miasta
Limanowa  Władysław  Bieda.  W  Limanowej  gościli   również
Mieczysław  Nowicki  –  Prezes  Towarzystwa  Olimpijczyków
Polskich   i  Dyrektor  Wyścigu  Tadeusz  Mytnik  –  wybitni
sportowcy, wychowankowie słynnego Henryka Łasaka, jak również
córki trenera Ewa i Anna.
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O godzinie 12:45 z ulicy Bronisława Czecha rozpoczął się start
honorowy, a tuż po nim runda wokół Limanowskiego rynku i start
ostry. Kolarze, rywalizując na trasie w Beskidzie Wyspowym,
musieli  pokonać  pięć  okrążeń  trasy  z  dwiema  premiami
specjalnymi  w  Kamienicy  i  Słopnicach  oraz  trzema  premiami
specjalnymi w miejscowości Roztoka. Zawodnikom towarzyszyła w
tym roku słoneczna aura i bardzo wysokie temperatury,  warunki
odpowiadały  więc  poziomowi  emocji   na  trasie  wyścigu.  O
stopniu  jego trudności może świadczyć choćby fakt, iż ze 131
zawodników uprawnionych do startu, ostatecznie 33 sportowców
ukończyło sportowe zmagania.
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Jako  Pierwszy  na  mecie  w  Limanowej  zameldował  się  Czech
Michael  Kukrle  z  grupy  FELBERMAYR  SIMPLON  WELS  z  czasem
03:50:32, tuż za nim, na kolejnych stopniach podium uplasowali
się: reprezentant Polski Marcin Budziński – HRE Mazowsze Serce
Polski (MSP) – Pol  z czasem 03:50:37  oraz Czech Karel Camrda
z teamu ATT INVESTMENTS (ATT), który osiągnął  wynik 03:50:40.
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Ceremonia dekoracji najlepszych zawodników wyścigu odbyła się
na placu przed Limanowskim Domem Kultury. Puchary i medale
zwycięzcom  wręczali:  Burmistrz  Miasta  Władysław  Bieda,
Starosta Limanowski Mieczysław Uryga oraz Tadeusz Mytnik i
Mieczysław Nowicki.
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Pełna lista zawodników oraz szczegółowa tabela wyników 25.
Memoriału Henryka Łasaka dostępna jest  TUTAJ.

Gratulujemy sportowcom osiągniętych wyników, pięknej sportowej
walki  i  postawy  oraz  dziękujemy  za  niezapomniane  emocje,
których dostarczyły kibicom wszystkie przejazdy.

Warto  podkreślić,  iż  12  sierpnia   podczas  memoriały  w
Limanowej,  również najmłodsi amatorzy kolarstwa mieli swój
własny wyścig  – Mini Wyścig im. Henryka Łasaka.
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Zawody odbyły się na trasie wyznaczonej wzdłuż ul. Bronisława
Czecha,  na  trzech  różnych  dystansach,  według  kategorii
wiekowych. Osobno startowali dziewczęta oraz chłopcy, łącznie
100 młodych kolarzy, którym najbardziej kibicowali rodzice i
najbliżsi. Tu również nie zabrakło emocji i doskonałej zabawy.
Wszyscy uczestnicy Mini Wyścigu zostali nagrodzeni medalami i
upominkami,  które  wręczyli:  Burmistrz  Miasta  Limanowa
Władysław  Bieda,  Starosta  Limanowski  Mieczysław  Uryga  oraz
reprezentujący  Towarzystwo  Olimpijczyków  Polskich  –  Tadeusz
Mytnik  i  Mieczysław  Nowicki.  Najlepsi  młodzi  kolarze  –
zdobywcy  trzech  pierwszych  miejsc  w  każdej  z  kategorii  –
otrzymali także puchary Burmistrza Miasta Limanowa.
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Dla  najmłodszych  uczestników  wydarzenia  organizatorzy
przygotowali dodatkowe atrakcje, w tym: kącik rekreacyjny z
malowaniem twarzy i animatorką zabaw. Podczas wyścigu swój
program zaprezentowały również cheerleaderki „Diamond Cheer” z
Kamienicy.
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Podczas 25. Memoriału Henryka Łasaka wiele osób odwiedziło też
namiot promocyjny Powiatu Limanowskiego, gdzie dostępne były
materiały  informacyjnie  na  temat  regionu  i  atrakcji
turystycznych oraz gry z nagrodami o tematyce turystycznej.
Natomiast  stoisko  Koła  Gospodyń  Wiejskich  w  Sowlinach
oferowało  regionalne  przysmaki.

Dziękujemy organizatorom, zawodnikom, uczestnikom kolarskiego
święta  Ziemi  Limanowskiej,  które  jest  również  doskonałą
promocją i sportową wizytówką  naszego regionu. Zapraszamy w
przyszłym roku na kolejną edycję!

 

Powiat  limanowski  na
sierpniowy  „długi  weekend”.
Przegląd wydarzeń
Zapraszamy na przegląd wydarzeń oraz imprez kulturalnych i
turystycznych, które odbędą się w tym tygodniu dniach (15 do
20 sierpnia) w Powiecie Limanowskim.
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15 sierpnia 2023 r.

Uroczystość patriotyczna w Glisnem (gmina Mszana Dolna)1.

2.  15  sierpnia  o  godzinie  13:00  rozpoczną  się  Dożynki

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/08/plakat-glisne-nowe-logo.jpg


Przyszowskie. Na wydarzenie zapraszają wójt gminy Łukowica,
sołtys wsi Przyszowa oraz Gminny Ośrodek Kultury, Sportu i
Turystyki w Łukowicy.

3. We wtorek, 15 sierpnia, na placu przy remizie OSP w Zalesiu
odbędą się Dożynki Gminy Kamienica. Święto plonów poprzedzone
będzie uroczystą mszą świętą w kościele parafialnym w Zalesiu.
Rozpoczęcie wydarzenia o godz. 14.30.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/08/8024ce3ab6ac764061b5efee107ea1d8_big.jpg


3. 15 sierpnia akcja „Odkryj Beskid Wyspowy” zagości na górze
Potaczkowej w gminie Niedźwiedź. Na szczycie oprócz stałych
punktów programu odbędzie się konkurs na tradycyjny bukiet.

Turyści  wyruszą o godz. 8.00 z Parku Miejskiego w Mszanie
Dolnej  oraz  sprzed  siedziby  Związku  Podhalan  w  Porębie
Wielkiej o godz. 9.00.
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4.We wtorek 15 sierpnia br. w Szczyrzycu (Gmina Jodłownik)
odbędzie  się  Święto  Owocobrania,  połączone  z  Jarmarkiem
Cysterskim oraz XI edycją Targów Tradycyjnej i Regionalnej
Żywności.

W programie m.in. prezentacja produktów i potraw tradycyjnych,
występy  zespołów  regionalnych,  występ  kabaretowy  Marcina
Dańca, koncert Czadomana, zabawa taneczna z  zespołem „Verva
Folk”, losowanie nagród w loterii oraz pokaz sztucznych ogni.
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17 sierpnia 2023 r.

1. W czwartek 17 sierpnia ostatni w tym roku seans wakacyjnego
kina  letniego  w  amfiteatrze  w  Porębie  Wielkiej  (Gmina
Niedźwiedź).  Rozpoczęcie  seansu  o  godz.  20:00

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/08/owocobranie_plakat3.png


19 sierpnia 2023 r.

O godz.12:00 na torze trialowym im. Jarosława Gęsiaka (ul.1.
Bronisława Czecha) w Limanowej rozpocznie się Trial – III Runda
Mistrzostw  Strefy  Południowo-Zachodniej  Polski  Memoriał  im.
Jarosława Gęsiaka
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2. W dniach 19-20 sierpnia br. odbywać się będzie w Limanowej
sportowe wydarzenie biegowe XRUN Limanowa Fest.

Na uczestników czekać będą specjalnie wyznaczone trasy na 4
dystansach: 10 km Beginner, 22 km Mini, 38 km Classic oraz 50
km Marathon, a także Bieg KIDS.

Szczegóły na stronie: https://nietuzinkowebiegi.pl/
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20 sierpnia 2023 r.

W dniach 19-20 sierpnia 2023 r. Wójt Gminy Mszana Dolna1.
oraz Przewodniczący Rady Gminy Mszana Dolna zapraszają 
na  stadion  sportowy  „Witów”  w  Mszanie  Górnej,  gdzie
odbędzie  się  impreza  plenerowa  Gminy  Mszana  Dolna
„Zagórzańskie  Lato”  oraz  „Festiwal  Kultury  Beskidu
Wyspowego Beskidzkie Rytmy i Smaki”.
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2. 20 sierpnia 2023 r. Gmina Laskowa oraz GOKSiT w Laskowej
zapraszają na gminne uroczystości dożynkowe, które odbędą się w dniu
20 sierpnia 2023 roku w Sechnej i Ujanowicach.

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/08/plakat1.jpg


3. 20 sierpnia br. w parku Małachowskich w Dobrej od godziny
14:00 odbędą się Dożynki Gminne zorganizowane przez GOK oraz
Urząd Gminy Dobra

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2023/08/goksit-p01-1691500788.jpg


4. W niedzielę 20 sierpnia br w ramach akcji ” Odkryj Beskid
Wyspowy” odbędzie się wyjście na górę Golców (gm. Limanowa).

Start: godzina 8:00; Młyńczyska, parking obok kościoła

Trasa: szlak niebieski Golców – szlak niebieski –  Jabłoniec –
Limanowa

 

Zapraszamy!
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